

Communiqué de presse

Page 1 sur 3

Nouveaux modèles spéciaux ŠKODA: Yeti Outdoor «Adventure» et Superb «Outdoor»

Schinznach-Bad, début avril 2014. À point nommé pour le début du printemps, ŠKODA lance deux attrayants modèles spéciaux: une version Outdoor «Adventure» du Yeti SUV compact remodelé, venu mi-janvier sur le marché et deux packs «Outdoor» intéressants pour la confortable Superb, fer de lance de ŠKODA dans la classe moyenne supérieure. Le Yeti Outdoor «Adventure» sera disponible à partir d'avril, la Superb «Outdoor» à partir de mai.

Modèle spécial Yeti Outdoor «Adventure»: après son facelifting réussi, le best-seller ŚKODA Yeti se campe sur ses roues avec une assurance accrue, d'autant plus qu'il a conservé toutes les vertus de son prédécesseur. Son espace intérieur généreux, son vaste coffre de 1 760 litres, sa transmission intégrale à commande électronique et sa garde au sol de 180 millimètres font de ce SUV compact un compagnon idéal, quel que soit le terrain. Un grand choix de moteurs ainsi que plusieurs variantes de transmissions et de boîtes s'y ajoutent. Le modèle spécial ŠKODA Yeti Outdoor «Adventure», basé sur la ligne «Ambition» et doté d'un riche équipement de série, séduit par une quantité d'autres attributs. Les jantes sport 17 pouces en alu au design argent et noir, les barres de toit en argent anodisé et les baguettes de protection latérales en profilé d'aluminium donnent au Yeti Outdoor «Adventure» une silhouette à la fois robuste et élégante. L'intérieur de la version «Adventure» se distingue par la climatisation automatique bizone, les sièges avant chauffants et les vitres teintées à l'arrière. Ces options en supplément sont complétées par des revêtements de sièges «design Traces», une baguette décorative spéciale «Techno» sur le tableau de bord et des moulures de seuils «Adventure». Les phares bi-xénon avec feux diurnes LED et phares directionnels dynamiques, les rétroviseurs extérieurs chauffants, le rétroviseur intérieur antiéblouissement à réglage automatique et le capteur de pluie augmentent encore plus la sécurité. Les capteurs de stationnement, le système de navigation et le régulateur de vitesse intégrés dans le pack d'équipement «Adventure» simplifient la vie au conducteur. Le Yeti Outdoor «Adventure», uniquement disponible en version 4x4 et doté de série de l'assistant Offroad, est proposé avec cinq motorisations ou puissances différentes: des organes essence et Diesel de 110 à 170 Ch avec boîtes à six vitesses manuelles ou double embrayage DSG à 6 rapports. Toutes les couleurs Yeti sont disponibles pour le ŠKODA Yeti Outdoor «Adventure»; il peut aussi être commandé en option avec un toit et



Communiqué de presse

Page 2 sur 3

des rétroviseurs extérieurs noirs (CHF 440.-). L'avantage client de ce modèle spécial s'élève à CHF 3 800.-. Vous pourrez acquérir Yeti Outdoor «Adventure» à partir de CHF 33 230.- (1.8 TSI, 160 Ch, 4x4, boîte manuelle six vitesses). Le modèle spécial ŠKODA Yeti Outdoor «Adventure», autorisé pour les flottes, bénéficie en outre d'un bonus Clever de CHF 2 000.-. Il est déjà sur le marché.

ŠKODA Superb Combi «Outdoor»: deux packs remarquables sont disponibles pour la Superb, le vaisseau amiral de ŠKODA, qui a été revu sous toutes les coutures au milieu de l'année 2013: Le **pack Outdoor Scout** et le **pack Outdoor Sport**.

À l'extérieur, les deux packs se différencient par leurs roues en alliage léger: des roues 17 pouces «Twister», associées au pack pour mauvaises routes dans la version Outdoor Scout ou des roues 18 pouces «Trinity» en anthracite, avec des barres de toit noires et des pédales en acier inoxydable dans la version Outdoor Sport (sans pack pour mauvaises routes).

Les deux variantes sont basées sur le nouveau pack «Outdoor» des accessoires ŠKODA. Le parement qui court tout autour de la carrosserie attire tous les regards. Les parechocs avant et arrière sont en matière plastique noire. Les seuils de porte sont également en matière plastique solide, reprise sur les bords des passages de porte et continuant jusqu'aux pare-chocs. Un spoiler aux pare-chocs avant et arrière avec un diffuseur ainsi que des éléments de protection sur le seuil de chargement du coffre, sur les bas de marche et latéralement sur les portes s'y ajoutent.

L'habitacle est doté de cuir noir, de sièges avant et arrière chauffants ainsi que d'une assistance de stationnement avec des capteurs à l'avant et à l'arrière. Des vitres teintées tout autour protègent des regards indiscrets et des rayons de soleil.

Le pack «Outdoor» est une option attrayante à commander pour la ŠKODA Superb. Le top modèle tchèque confirme en outre toutes les bonnes valeurs qui font son succès depuis près de douze ans: beaucoup de place, excellentes fonctions, grand confort, sécurité hors du commun, parfait rapport qualité-prix et élégance souveraine.





Communiqué de presse

Page 3 sur 3

Le prix du pack Outdoor Scout s'élève à CHF 2 600.- et celui du Outdoor Sport à CHF 3 250.-. Les deux packs «Outdoor» peuvent uniquement être commandés pour la Superb Combi Elegance avec un moteur 1.8 TSI (160 Ch, 4x4, boîte manuelle 6 vitesses) et un 2.0 TDI CR (140 Ch, 4x4, boîte manuelle 6 vitesses) et un 2.0 TDI CR de 170 Ch (4x4, double embrayage DSG à 6 rapports). Les attrayants packs «Outdoor» pour la ŠKODA Superb Combi Elegance arriveront en mai 2014.

Pour plus d'informations:

Emanuel Steinbeck, PR ŠKODA Tél. 056 463 98 07 / E-mail: skoda.pr@amag.ch www.ŠKODA.ch / www.ŠKODApress.ch